

连遭发改委反垄断调查 多个豪车品牌宣称降价

甬城部分经销商已有动作

□记者 房伟

昨日,国家发改委表示继突击调查奔驰、克莱斯勒等豪车后,又完成了对日本12家企业实施汽车零部件和轴承价格垄断案的调查工作。这让近期因应对反垄断调查而纷纷宣布降价的进口豪华汽车市场愈发引人关注。

豪华汽车降价力度到底有多大?甬城进口豪车经销商有没有降价?昨日,记者进行了调查。

豪车连遭反垄断调查

国家发改委反垄断调查小组近日突击查访奔驰上海办事处,多名高管被约谈,多台电脑被检查。奔驰是否存在垄断行为,目前正在调查取证的过程中。此外,上周江苏省物价局反垄断分局已对苏州、无锡、丹阳等五个城市的奔驰经销商进行反垄断调查。进口汽车厂商的垄断行为主要包括两个方面:首先是限定整车价格,其次是限定4S店的零配件价格和保养价格。除了奔驰,有关方面对克莱斯勒及奥迪的调查已经接近尾声。据悉,两家企业都已查明确实存在垄断行为,比如奥迪在湖北就曾召集4S店,统一零配件和保养的价格。而克莱斯勒在上海也存在类似的问题。这两家企业近期将受罚。

昨日,国家发改委还表示,近日已完成了对日本12家企业实施汽车零部件和轴承价格垄断案的调查工作,并将依法进行处罚。

遭查企业发布降价应对

面对反垄断调查,诸多进口豪车品牌近期纷纷选择以降价应对。7月末以来,奔驰、奥迪等企业陆续调整了产品或配件价格。其中,一汽大众奥迪下调了部分配件价格,同时明确表示降价也是为回应反垄断调查。8月3日,北京奔驰也宣布调整将从9月1日起部分维修配件的价格,涵盖梅赛德斯-奔驰全系车型,范围包括超过1万个配件。其中,挡风玻璃降价29%,转向助力泵降价24%,散热器价格下降16%。

8月5日,克莱斯勒汽车销售有限公司宣布,即日起调整零配件及部分产品价格。其中,大灯、外后视镜、起动机等145种零配件价格将下调20%,2款Jeep大切诺基降价4.5万-6.5万元。

在公开发表的新闻稿中,克莱斯勒将这一调价称作“对国家发改委价格监督检查与反垄断局和上海市发改委价格监督检查与反垄断局对公司进行反垄断调查的积极回应”。

甬城部分4S店已有动作

记者在市场采访中了解到,降价要具体落实到执行上还有一段距离。

宁兴新宇奔驰4S店总经理黄佳向记者表示,截至目前,他也是在媒体上看到维修配件降价的报道,但尚未接到厂家的正式通知。目前维修配件价格及车价均没有变化,但保养费从7月1日已正式下调。

不过,辰通克莱斯勒4S店负责人严经理则告诉记者,“第一时间就收到了总部发来的通知电邮,两款车已按照新的指导价在销售。”

而在其他品牌方面,宁波的宝马、保时捷等并没有太多关于整车、零配件和保养降价的动作。宁波运通宝晟4S店销售人员告诉记者,“车价还是随行就市,主要还是由供求关系决定的,比较畅销的车型不太可能降价。”

业内人士在接受记者采访时表示,从已经降价的车型来看,都是售价偏高的高端车型,一是本来销量占比就不高,有的一年也卖不了几辆,二是入门级车型降价少,显得有些“雷声大雨点小”,尚不能面向更多消费者。



新华社 发

财政部等三部门发文决定 下月起免征新能源汽车购置税

记者6日获悉,财政部、国家税务总局、工业和信息化部等三部门联合发文决定,自2014年9月1日至2017年12月31日,对购置的新能源汽车免征车辆购置税。

根据三部门《关于免征新能源汽车车辆购置税的公告》,对免征车辆购置税的新能源汽车,由工业和信息化部、国家税务总局通过发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》实施管理。

列入《目录》的新能源汽车须为获得许可在中国境内销售的纯电动汽车、插电式(含增程式)混合动力汽车、燃料电池汽车。并且,使用的动力电池不包括铅酸电池;纯电动续航里程符合要求;通过新能源汽车专项检测,符合新能源汽车标准要求。

同时,插电式混合动力乘用车综合燃料消耗量(不含电能转化的燃料消耗量)与现行的常规燃料消耗量国家标准中对应目标值相比小于60%;插电式混合动力商用车综合燃料消耗量(不含电能转化的燃料消耗量)与现行的常规燃料消耗量国家标准中对应限值相比小于60%。

公告要求,汽车生产企业或进口汽车经销商向工业和信息化部提交《目录》申请报告。工业和信息化部会同国家税务总局等部门,对企业提交的申请材料进行审查。

自《目录》发布之日起,购置列入《目录》的新能源汽车免征车辆购置税;购置时间为机动车销售统一发票(或有效凭证)上注明的日期。

根据公告,工业和信息化部将根据《目录》确定免征车辆购置税的车辆,税务机关据此办理免税手续。对列入《目录》的新能源汽车,企业上传机动车整车出厂合格证信息时,在“是否列入《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》”字段标注“是”,即免税标识。

据新华社

大宗商品

甬商所LNG电子交易 合同交收打破多个瓶颈

本报讯(记者 彭莹 通讯员 陈瑾) 上月底,随着1辆装载着20吨LNG的槽罐车从河南省濮阳市的1家LNG工厂出发驶往浙江省义乌市桐琴工业园区,作为全国首家开展LNG电子交易的甬商所实现了LNG交易交收的顺利衔接。

今年,受经济大环境影响,LNG下游整体需求较为低迷,而新建LNG工厂集中投产,使国内供大于求的格局进一步加剧。正当中国LNG行业遇到瓶颈时,甬商所LNG现货电子交易平台却展现出巨大的发展生机。自去年12月正式上线交易以来,甬商所已经聚集了近百名积极进行电子交易的客户,日均成交量超20000手,截至6月底,累计交易额达12.64亿元。

“在目前下游需求不济、上游产能过剩的情况下,采购企业可以通过甬商所电子交易平台逢低买入,锁定采购量,保障日后用气高峰时稳定供应。”华东云锦贸易公司陈刚总经理表示。地处延安的佰诚能源公司焦总则说:“甬商所LNG电子交易平台的价格减去我们工厂所在地至宁波北仑的物流运费,可以方便地比较该价格与我们出厂价的高低,一旦高了,我们就会卖出LNG,既锁定了销售量,又保证了较为稳定的利润。”

事实上,LNG的运输、仓储一直是LNG现货交收的最大瓶颈。甬商所运用先进的电子商务技术,实现了LNG交易交收的全程电子化,贸易商只需登录交易客户端进行相应操作,即可完成商品的交易和交收,流通效率大大提升。

据了解,2011年底起,国家启动了天然气价格形成机制改革试点,但时至今日,我国天然气仍然主要采用成本加成的定价方法。新加坡Ong First Tradition大中华地区负责人王硕时表示,发展LNG电子交易市场,有助于缓解我国在LNG国际贸易市场的被动局面,对加快形成国内现货市场价格具有重要意义。

兴业银行荣获2014中国最佳 银行理财品牌等五项大奖

近日,由《证券时报》主办的“2014中国财富管理高峰论坛暨最佳财富管理机构颁奖盛典”在深圳举行并揭晓评选结果。兴业银行凭借在财富管理方面的卓越表现,一举斩获“2014中国最佳银行理财品牌”、“2014中国最佳开放式银行理财产品”、“2014中国最佳固定收益类银行理财产品”、“2014中国最佳稳健收益型银行理财产品”、“2014最具成长性互联网金融理财产品”等五项大奖。

荣获“2014中国最佳银行理财产品”的兴业银行“万利宝”理财产品始终坚持“真诚服务,相伴成长”的经营理念,自2004年底推出以来,产品种类日益丰富,逐步形成了风险程度从低到高的理财产品链。该品牌具有产品设计灵活、品种多样、信息透明、管理规范等特色,市场反响较好。

兴业银行“现金宝1号”获得2014中国最佳开放式银行理财产品。据笔者了解,现金宝系列产品是兴业银行为满足零售客户理财资金流动性和收益性的双重需求而设计的现金管理类理财产品。现金宝产品将客户资金投资于收益稳定且风险低的基础资产,具有流动性强、

收益递增、投资风险低等特点,为广大零售客户提供了安全有效的理财投资渠道。兴业银行现金宝产品能够实现“T+0”交易,即客户T日提交申购申请,T+0日开始计算理财收益,客户在交易时间内进行赎回,赎回资金能够实现半小时内到账,大大提升客户体验度,充分满足零售客户的现金管理需求。

兴业银行“天天万利宝”产品作为兴业银行理财业务最重要的品牌,此次获得“2014中国最佳固定收益类银行理财产品”的奖项,可谓实至名归。该产品系列的最大特色便是其发售的不间断性,它一改以往银行传统理财产品限期限额发售的情况,做到了每天都有理财产品可供投资者选择。“天天万利宝”尤其适合追求相对稳定收益的稳健型客户。

“天天万汇通”是兴业银行推出的外币理财品牌,在此次评选中荣获“2014中国最佳稳健收益型银行理财产品”。“天天万汇通”理财产品利用兴业银行在投资领域的专业优势,将客户的外币理财资金投资于预期收益稳定、风险可控的基础资产,满足了客户不同币种资金的投资管理需求,一经推出就受到了客户的欢迎。